ОТЧЕТ     ГЛАВЫ

о работе органов местного самоуправления Красносёловского сельского поселения Петропавловского муниципального района Воронежской  области за 2024 год и задачах на 2025 год

Уважаемые депутаты, участники сегодняшней сессии Совета народных депутатов, коллеги!
    Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2024 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
    Администрация и Совет народных депутатов Красносёловского сельского поселения на территории поселения осуществляют свою деятельность в рамках полномочий, которые определены ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом  Красносёловского сельского поселения.   Администрация Красносёловского сельского поселения осуществляет  также  отдельные государственные полномочия: совершение нотариальных действий,  организация и осуществление первичного воинского учёта. Администрацией Красносёловского сельского поселения проделана определённая работа по созданию условий для развития человеческого потенциала, роста уровня и качества жизни населения и развития инфраструктуры социальной сферы.
        В состав Красносёловского  сельского поселения  входит 1 населенный пункт – село  Красноселовка, которое  и является административным центром.  Общая площадь поселения в  границах муниципального образования  составляет 10021  га,  из них площадь земель  населенного пункта  – 658  га, земли сельскохозяйственного  назначения -  9307 га,  из них пашни - 6593 га.                

        На территории поселения работают: администрация Красносёловского сельского поселения; ООО «Красноселовское», 22 глава КФХ,   МКОУ Красносёловская средняя общеобразовательная школа, одно дошкольное образовательное учреждение, БУ ВО «Пригородный  центр реабилитации и социализации отделения Красносёловка»  на 21 мест, фельдшерско – акушерский пункт,    Красносёловский СДК»,  почта,  отделение Сбербанка,  отделение связи,   6 магазинов,    работает  кафе.  Еженедельно во вторник с 7-00 часов до 12-00 часов на площади напротив Дома культуры работает мини рынок. С 10 декабря 2022 года еженедельно по четвергам до начался пакетированный сбор  мусора. Жители Красносёловского сельского поселения занимаются  личным подсобным хозяйством, работают  в КФХ, в центре реабилитации и социализации отделения Красносёловка ,  школе, в организациях  села и районного центра, в Воронеже, в Москве.

         Всего на 1 января 2025 года  на территории Красносёловского сельского  поселения  постоянно зарегистрировано в 515 домовладениях    1204   человек, в т.ч.  мужское – 568 чел., из них трудоспособное –  350 чел.,  женское население составляет  –  636 чел., из них трудоспособное –  291 чел, родилось -5 человек , умерли -17 человек.. На первичном воинском учете  Красносёловского сельского поселения  всего состоит:  226  человек,  из них:   офицеров запаса – 4 чел.; прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса  -202 чел;  призывников - 20 чел. В СВО участвуют 21 человек. Нам необходимо сделать все, чтобы поддержать мобилизованных. Защищая безопасность нашей страны, они должны быть уверены: их семьи не бросят. В течении всего времени в поселении осуществляется сбор гуманитарной помощи участникам СВО.
Организационная работа
        Представительный орган-Совет народных депутатов Красносёловского сельского поселения – по Уставу состоит  из 10 депутатов,  работает   в настоящее время 7 человек. За время своей работы в 2024 году депутатами сельского поселения было проведено 17 заседаний,  и принято 43 решений.  В 2024 году администрацией Красносёловского сельского поселения  было издано 107 постановление  администрации, 25 распоряжений по основной деятельности, 40 распоряжений по личному составу. Администрацией поселения выдаются также различные справки и выписки из похозяйственных книг.  Выдано около 400  справок и выписок.   
        В 2024 году было совершено 20 нотариальных действий на общую сумму 3550 рублей. Это выдача доверенностей, а также заявлений в Пенсионный фонд
    В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.  В 2024 году  населению были оказаны услуги согласно принятых регламентов. Основным направлением работы администрации является взаимодействие с населением. Через обращения граждан — как письменные, так и устные — формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы администрации. В своей работе администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы в связи с приходом в нашу жизнь интернета значительно увеличился объем работы специалистов.
 Непосредственно в администрацию Красносёловском сельского поселения в 2024 поступило 17 обращений граждан. Тематическая структура обращения граждан:                                                                                                                                                                                                          Об отсутствии уличного освещения;                                                                Грейдирование дорог;                                                                                                    О содействии в вывозе мусора;                                                                                                                                         О  ремонте туалета возле СДК  и др.                                                                                                       

     Все обращения рассмотрены,  даются разъяснения, совет, в какую организацию или к какому лицу необходимо обратиться. Ни одно не осталось без внимания. Повторных и коллективных  обращений зафиксировано не было.                                                                                                 Администрация сельского поселения исполняет закон по информационному обеспечению своей деятельности. В целях информирования населения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема граждан сотрудниками администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, происходящих в Красносёловском сельском поселении. Информация о деятельности администрации также размещается на Официальная страница администрации Красносёловкого сельского поселения в социальной сети «ВКонтакте» и « Однокласники» 
Исполнение бюджета в 2024 году
       Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Одной из важнейших задач муниципальной реформы является обеспечение финансовой самостоятельности муниципальных образований. Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 
        В 2024 году в Красносёловском сельском поселении по многим направлениям экономической деятельности и показателям, отражающим уровень жизни населения, удалось удержать положительную динамику. Это позволило производить финансирование таких расходных обязательств сельского поселения, как: выплата заработной платы, оплата коммунальных услуг, ремонт дорог, благоустройство территории сельского поселения,  

          Доходы бюджета Красносёловского сельского поселения в 2024 году составили 12 293,5 тысяч рублей, из них  собственные  доходы 4 149,9 тысяч рублей, безвозмездные поступления  - 8 143,7  тысяч рублей.

Собственные доходы поселения складываются из следующих видов доходов: подоходный налог, единый сельскохозяйственный налог, налог на имущество физических лиц, земельный налог,  госпошлина,  аренда земли, аренда помещений,  штрафы.       

         Расходы бюджета Красносёловского сельского поселения в 2024 году составили–12041,7 тысяч рублей. Из них:расходы на содержание органов  управления – 29,1 % в денежном выражении 3 506,4 (заработная плата,  заправка картриджей, расходы на газ, свет, налоги, ГСМ, канцтовары и другие расходные материалы.);  расходы по Дому культуры – 9,1% в денежном выражении 1 099,3 тыс. руб. (переданные полномочия району по заработной плате работникам культуры, уборка помещения); расходы по благоустройству  территории поселения – 1,8% в денежном выражении 209,4 тыс. руб. (в том числе: уличное освещение, покос травы, уборка мусора),  надбавка к пенсии муниципальным служащим составила 3% или 311,4 тыс.руб. в денежном выражении; расходы по воинскому учету – 1,1 % в денежном выражении 136,2 тыс. руб., расходы, выделенные на ЧС (областные)- в денежном выражении 5,0 тыс. руб.
 Дорожный фонд в 2024 году составил–56,1% в денежном выражении 6 754,9 тыс. руб, (расходы на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Садовая (щебень) –5 120,5 тыс. руб. –областные и 56,5 тыс. руб. –местный бюджет. Сделана стоянка у школы (350м2, асфальт) на сумму 537 тыс. руб. В декабре приобретен щебень на сумму 226,0 тыс. руб. 

В 2024 году от администрации Петропавловского муниципального района в постоянное (бессрочное) пользование были получены шторы (одежда сцены) на сумму 185 тыс. руб., металлодетектор на сумму 10,7 тыс.руб. 

    Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер) составила фактически в 2024 году 33,8%, для сравнения, в 2023 году – 17,3 % (ведется активная работа с недоимкой).

Удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет поселения от земельного налога за отчетный период составил фактически в 2024 году  13,5%, при плане 11,1 %.

Удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января года, следующего за отчетным к общему объему поступления доходов в местный бюджет поселения от налога на имущество физических лиц за 2024 году составил фактически  4,5 % при плане 4,4 %.

Нормативы формирования расходов на оплату труда (с начислениями) выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих в органах местного самоуправления поселений, соблюдаются.

     Доля расходов бюджета поселения на содержание органов местного самоуправления (за исключением субсидий из областного бюджета на благоустройство парков, скверов, зон отдыха, развитие инженерной и социальной инфраструктуры) в 2024 году составила 2,0%.

     Доля протяженности освещенных частей улиц, проездов к их общей протяженности на конец 2024 года составила 88 %, (227*0,08/10*100=181,6%, где 227-количество фонарей, 10 км -  протяженность улиц поселения). Администрация принимает меры по оптимизации расходов бюджета и ликвидации недоимки по налогам. Проводится постоянно  работа с  гражданами, имеющими задолженность по  налогам: по телефону и лично им указывается на необходимость её погашения, выписываются платежные квитанции. 
Вся информация о проводимых закупках товаров, работ и услуг, а также заключенных муниципальных контрактах, суммах и сроках размещается  на Общероссийском Официальном Сайте www.zakupki.gov.ru. (закупки.гов.ру).  В 2024 году в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44- ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» было подготовлено, а Финансовым отделом, как уполномоченным органом по размещению муниципального заказа проведен 1 электронный аукцион, а именно:

- электронный аукцион для субъектов малого предпринимательства на право заключить контракт на выполнение капитального ремонта   по ул. Садовая с. Красносёловка. Это мероприятие  осуществлялось в рамках государственной программы Воронежской области "Развитие транспортной системы". Сумма начальной (максимальной) цены составляла 5784,3 тыс. руб. В результате проведенного электронного аукциона с СМП было подано 2 заявки, победителем аукциона было признано ИП.Бочаров Н.Н.  Контракт был заключен 10.06.2024 г., на сумму 5177.0 тыс. руб. Работы были выполнены в срок. Из местного бюджета на оплату по МК было оплачено 56,5 тыс. руб., из областного 5120,5 тыс. руб.
Благоустройство
       Основной задачей является решение проблем благоустройства, улучшение санитарного состояния и эстетического вида поселения, озеленение и повышение комфортности проживания граждан.

Систематически ведутся работы по наведению и поддержанию порядка, скашиванию травы, уборке мусора, ликвидации несанкционированных свалок.                                                                                                                         В поселении имеются 8 спортивных и детских площадок: детские площадки на улицах Калинина, Первомайская, Октябрьская. Две на ул. Ленина. Имеется многофункциональная спортивная площадка (ул. Ленина, школа); спортивные тренажеры на  стадионе ,спортивная площадка на ул. Первомайская. 
     В поселении  в настоящее время имеется 3  ТОСа: "Участок №2",  "Центр",  ТОС "Раздолье". В работе ТОСов  хотелось бы видеть как можно  больше активных  жителей. В 2024 году ТОС «Раздолье» подавал  заявка по обустройству зоны отдыха возле СДК « Уютный уголок», но к сожаленью грант не получили.  
      Помощь  нашей администрации в наведении порядка  оказывают   школа, КФХ, административная комиссия района, и все неравнодушные жители села.
     Очистка дорог от снега проводится средствами, принадлежащими крестьянско-фермерским хозяйствам (Покотилов Н.С. Зацепилов В.В. Кривошлыков В.И., Гарькушов А.А..), на безвозмездной основе, и силами ДРСУ,   техникой администрации. Очистка  дорог в первую очередь  будет производиться к социально значимым объектам: школа, ФАП, БУ ВО «Пригородный  центр реабилитации и социализации отделения Красносёловка»  ,  магазины,  маршруты движения школьного автобуса. 
      Администрация благодарна  руководителям КФХ, предпринимателям, дорожной службе,   которые понимают нужды поселения и не стоят в стороне от решения многих проблем

Создание условий для обеспечения досуга и   обеспечение жителей услугами организаций культуры.
      В доме культуры была проведена работа, которая была направлена на обслуживание молодёжи и старшего поколения.  

             В ДК работают:

 1) Детский вокальный ансамбль " Карамельки"  2)Детский танцевательный ансамбль " Акварель"    3) Любительский клуб "Женские секреты",  4) ансамбль "Раздолье"    5) Кружок сольного пения(детский),6) Кружок сольного пения (взрослый),7) Кружок  выразительного чтения " Живое слово",8) Женская вокальная группа,9) Любительское объединение "Настольный тенис"; 10) Детское любительское объединение " Умелые ручки",11)Тренажерный зал
       Хочу поблагодарить активных жителей нашего села кто  действительно помогает и делает всё для улучшения проведения  свободного времени и занятости молодёжи и взрослого населения.
Красносёловскому СДК,  требуется капитальный ремонт. В 2021 году была разработана смета по ремонт ДК. Каждый год мы подаем заявку на ремонт, но пока  безрезультатно.
 Противопожарные мероприятия
         Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием противопожарных знаний и навыков у граждан. Люди зачастую не знают не только элементарных правил пожарной безопасности, но и комбинацию номера телефона пожарной охраны, не говоря уже о действиях в начальный момент развития пожара до прибытия подразделений пожарной охраны и о способах самоспасения в экстремальной ситуации. Для  выполнения задач по защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера в рамках своих полномочий в поселении необходимый   минимум имеется. На  территории по  селения  проводятся мероприятия  по обеспечению пожарной безопасности: наружное противопожарное водоснабжение, опашка села, проведение противопожарной пропаганды среди населения. На официальном сайте администрации Красносёловского сельского поселения, на информационных стендах размещены агитационные материалы (листовки), информирующие о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия на нарушителей порядка за выжигание сухой растительности;
— проводятся профилактические рейды по обследованию мест проживания семей «группы риска» для проведения с ними профилактической работы, направленной на информирование о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности.

В целях предупреждения пожаров и недопущения жертв приобретены и установлены дымовые пожарные извещатели. Имеются на территории  поселения,  практически в каждом КФХ,  мобильные  десятикубовые емкости  и  четыре мобильные  трёхкубовые емкости с независимыми мотопомпами для заправки  пожарных автомобилей. В этом году планируется обустройство пирса для водозабора.
Молодёжная политика и спорт
        Развитие физической культуры и спорта в поселении, особенно среди молодежи, является одним из приоритетных направлений работы в сфере молодежной политики. Основная задача данного направления — повышение интереса населения к занятиям физической культурой и спортом, увеличение числа жителей поселения, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, улучшение физической подготовки детей, юношества, молодежи, повышение их готовности к труду и защите Родины, уменьшение числа правонарушений среди несовершеннолетних, повышение уровня обеспеченности населения в поселении спортивным инвентарем. В 2024 году сборные команды поселения участвовали в соревнованиях по  Мини-футболу, волейбол женский, волейбол мужской, теннис, баскетбол, дартс, стрельба, миди-футбол, шахматы, ГТО.
Планируемые мероприятия на 2025 год:

· Принятие мер по увеличению доходной части бюджета сельского поселения и  экономного  расходования бюджетных средств;

· ведение работы по наведению санитарного порядка, благоустройству территории сельского поселения; 

· активно участвовать различных государственных и целевых программах;
· улучшение качества работы  сельской культуры;
· Организации безопасности дорожного движения.
         Главная задача нашей  администрации – обеспечить нормальные условия жизни людей, чтобы они могли получить образование, лечение, торговые услуги, социальную помощь.  Поэтому,   администрация Красносёловского сельского поселения  будет делать всё возможное  для трудоустройства молодых людей, способствовать  развитию их  личных подсобных хозяйств, планирует  больше внимания уделять культурно-массовым  мероприятиям, досугу населения,  вовлекать молодёжь в спорт.

       С поставленными задачами на 2024 год администрация справилась     благодаря совместной работе и поддержке со стороны районной администрации, отдела программ и развития сельских территорий, депутатов района и  поселения, глав крестьянско-фермерских хозяйств, индивидуальных предпринимателей, председателей ветеранских организаций,  администрации школы  и  личного участия каждого жителя села.
       Благодарю всех за взаимопонимание и выручку. Огромная благодарность Администрации Петропавловского муниципального района за поддержку и внимательное отношение.

.

Спасибо за внимание.
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